TECT 3A NPUJEMHU UCNUT
31.05.2008.

Mocne aBa nojeBTUEHba 3a N0 20% LeHa jegHe Kowwysbe je 1000 avHapa. Konrko je Ta Kowyrba KowTana
npe NpBOr NnojeBTUrbera’?

A) 1400 guHapa;  b) 1500 guHapa; B) 1562,50 guHapa;
I 1666,67 guHapa; 1) 1440 puHapa; H).

Bpoj peluetba jenHaumHe 3|X—|x+2| = 4je:
A)2; b)3; B)sehmop3; NO0; O)1;, H).

Heka cy X, y, undpe (x, ye {0,1,2,...,9}), TakBe Ja je yeTBopouudpeHn 6poj 1xy6 femuB ca 4, a Huje
AemnuB ca 3. OBakBuMx 6pojeBa MMa:

A)34; b)35; B)suweop35 TI)mamweon33; [)33; H).

Heka je | BpegHOCT n3pasa (4—;+E—4j : (%+4—b+4j 3a a=31unb=>5.Taga 3a 6poj | Baxu:
a a
A 1<l <2 B) | >2; B) I <-1I; N -1<1<0; o) o<I<; H).
[late cy peueHuue:
) aKo [1Ba Tpoyrna nMajy jefiHake NOBpLUMHE, OHU Cy NOAYAAPHY;
I) ako aBa Tpoyrna nmajy jegHake obume, OHM Cy NofynapHY;
1) ako aBa Tpoyrna nmajy jeflHake NMOBPLUMHE, OHU Cy CIINYHY;
V) aKko ABa Tpoyrna umajy jegHake obrime, OHK Cy CIUYHM.
TauHe cy peueHuue:

A) camo (Il); b) cBe; B) camo (1) m (Ill); r) HWjeaHa; 1) camo () n (IV); H).

Pasnuka yHyTpaLimer 1 cnosballtber yria npasuiaHor MHoroyrna nsHocu 108°. Konunko ctpaHula uma Taj
MHoroyrao?

A)14; b)16; B)S; N1o;, 0)12; H).

CrpaHuua AB Tpoyrna ABC n3Hocu 6 cm, a yrao y Hacnpam he je 150°. [oBpLurHa Kpyra onmcaHor oko
Tpoyrna ABC je:

A) 36 tcm?; b) 72 ncm?; B) 9 mcm?; N 18 mcm?; [) 27 mecm?; H).
OcHoBa npaBe TPOCTpaHe NpM3Mme je NpPaBoyray TPOyrao yuja je jefHa KateTa gyxuHe 10 cm. PaBaH Koja

Cafipu TeMe MpPaBOr Yria JOHEe OCHOBE 1 TEMEHA OWITPUX YITIOBa ropte OCHOBE ceue Ty Mpu3my Mo
je[HaKoCTpaHMYHOM TPOoyrAy. 3anpemnHa NpU3Me je:

A) 500v/2cm?;  B) 500 +3cm’; B)500+/6cm®; 1) 1000 cm®;  [1) 500 cm?; H).
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BepoBaTHo ce cehaTte cTMX0Ba No3HaTe NecMe Ynka JoBe 3maja:

"Konuko Tpaxunw 3a lNatysba?"

"3a MNaTy/ba He TpaXkMm HMjeAaH AvHap, 3a Herosy onpemy Takohe, a Hi 3a noTkosuue. Camo My nnaTuTe
uaBne (ekcepe 3a MOTKMBakbe). 3a MPBU YaBao jefaH AMHAPp, 3a ApYru ABa AuHapa, 3a Tpehu yeTnpu
AViHapa U Tako 3a cBaku cregehu [Ba nyTa BULUE AHAPA HEro 3a NPeTXoaHN".

AKo ce 3Ha [ia je 3a jegHy NOTKOBHMLY NOTpPeOHO 8 uaBana, OHAa je TpaXeHa LieHa (y AnHaprma):

A) 1020; B) 23" - 1; B) 232-1; r 23 N) 255; H).
3 KparyjeBua je ka Hoom Cagy y 9 uacoBa KpeHyo KaMMOH CTafIHOM 6p3MHOM. JefiaH 1 Mo caT KacHuje je

13 Hosor Caga ka KparyjeBuy KpeHyo aytomo6un 6p3vHom Koja je 2,5 nyta Beha op 6p3nHe KamunoHa.
OHu cy ce cpenu TauHo Ha cpeauHu nyTa n3mehy Kparyjesua n Hosor Capa. Y konvko catu je To 6uno?

A)11h; B) 11 h 15 muH; B) 11 h 30 muK;
N 11 h 45 muk; o) 12 h; H).

JepaH yybeHMK maTemaTuke, ABa yLbOeHMKa ¢u3nKe 1 ABa yubeHWKa Xemuje 3ajegHo KowTajy 2100
AvHapa. Tpu yybeHuka. Tpu yubeHuKa mMaTeMaTuke, jefaH yUbeHUK Gpusnke U jeaaH ybeHUK xemuje

KowTajy 2300 arHapa. Konuko 3ajeaHo KowTajy jenaH yLubeHuk dusnke u jegaH yLbeHnk xemmje?

A) 700 guH; b) 800 guk; B) 900 auk; I 500 auH; [1) 600 auH; H).

>1?

. . . . 44X
Konuko nma uenmx 6pojeBa Koju 3a0BO/baBajy HejeAHauMHY 5 * 0
X+

A)O; b) 1; B) 2; N 3; Jl) Buwwe of 3, H).

PEWWEWA: 1-B; 2-A; 3-A; 4-A; 5-T; 6-T; 7-A; 8-11; 9-B; 10-B; 11-b; 12-T.



